



МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(Минэкономики России)

ПРОТОКОЛ

совещания у начальника Департамента химической,
микробиологической и медицинской промышленности
Минэкономики России

от 6 февраля 1996 г.

№20-9пр

Председательствовал

В. Е. Елизарьев

Присутствовали:

от Минэкономики России

А. П. Пахалов
Б. М. Панченко
А. А. Лебедева
М. А. Акишин
М. А. Алексакова
Г. Р. Иваницкий
С. И. Воробьев
Г. Н. Хлябич
В. П. Мерзлов

от Минздравмедпром России

от Фармацевтической фирмы "Перфторан"

от ГИКиМП МЗМП России

О финансировании производства
препарата перфторан (нового кровезаменителя).
(Иваницкий, **Воробьев**, Хлябич, Мерзлов, Алексакова,
Акишин, Панченко, Пахалов, Елизарьев)

1. Отметить, что:

- в связи с нехваткой и недостатками донорской крови (наличие фактора риска передачи при кровезамещениях вирусного гепатита, вируса СПИДа), а также с ростом ситуаций, когда требуется большое количество кровезаменителей (транспортные и промышленные аварии, региональные военные конфликты, стихийные бедствия и т.п.) важна разработка новых поколений искусственных кровезаменителей с газотранспортной функцией (как на перфторуглеродной основе, так и на основе модифицированного полигемоглобина);

- научно-исследовательская и технологическая работа, проведенная Российской Академией наук, Фармацевтической фирмой "Перфторан" и клиническими учреждениями МЗМП России по созданию и клинической апробации первого отечественного газотранспортного